













# મોટી ખાવડી સ્થિત રિલાયન્સ ગ્રીન્સમાં મુંબઈ ઇન્ડિયન્સના ખેલાડીઓ બન્યા મહેમાન

કેપ્ટન હાર્દિક પંડ્યા તેમજ રોહિત શર્મા, તિલક વર્મા, અર્જુન તેંડુલકર, ઈશાન કિશન સહિતના ખેલાડીઓ પરિવાર સહિત મીની વેકેશન માણસે



તસવીર: સુનિલ યુગાસમા

જામનગર : જામનગરના એરપોર્ટ પર ગઈકાલે ફરીથી મુંબઈ ઇન્ડિયન્સની ક્રિકેટ ટીમનું આગમન થયું છે, અને આઈપીએલમાં ચાર દિવસનો બ્રેક હોવાથી મુંબઈ ઇન્ડિયન્સની ટીમ જામનગરની મહેમાન બની છે, અને રિલાયન્સ ગ્રીન્સમાં પોતાના પરિવાર સાથે મીની વેકેશન માણશે. મુંબઈ ઇન્ડિયન્સની ટીમના વર્તમાન કેપ્ટન હાર્દિક પંડ્યા, પૂર્વ કેપ્ટન રોહિત શર્મા, ઉપરાંત અર્જુન તેંડુલકર, તિલક વર્મા, ઈશાન કિશન, કવેના મહાકા સહિતના ક્રિકેટ ખેલાડીઓ ગઈકાલે જામનગરના એરપોર્ટ પર આવી પહોંચ્યા હતા. જેમાં કેટલાક ખેલાડીઓ પોતાના પરિવાર સાથે પણ આવી પહોંચ્યા હતા, અને તમામનું એરપોર્ટ પર રિલાયન્સ કંપનીના અધિકારીઓ દ્વારા સ્વાગત કરાયું હતું, અને તમામને સ્પેશિયલ લક્ઝરી બસ મારફતે મોટી ખાવડી સ્થિત રિલાયન્સ ગ્રીન્સમાં લઈ જવામાં આવ્યા છે, અને તેઓ શનિવાર સુધીનું ચાર દિવસનું મીની વેકેશન માણશે.

## ફલ્લા નજીક કાર અને ટ્રેક્ટર વચ્ચે અકસ્માત સર્જાતા એક મહિલાનું મોત : ૧૮ ઈજાગ્રસ્ત

ટ્રેક્ટરની ટ્રોલીમાં બેઠેલા એક મહિલાનું ગંભીર ઈજા થવાથી કડ્ડણ મૃત્યુ : જ્યારે એકની હાલત ગંભીર



તસવીર: સુનિલ યુગાસમા

જામનગર : વાંકાનેર પંથકના યાત્રાળુઓ દ્વારાકા દર્શનાર્થે ટ્રેક્ટરમાં બેસીને જઈ રહ્યા હતા, જે દરમિયાન ફલ્લા નજીક અકસ્માત નડ્યો હતો. ઈજાગ્રસ્ત પૈકી એકની હાલત ગંભીર ગણાવાઈ રહી છે. બનાવની વિગત એવી છે કે, વાંકાનેર તાલુકાના ભીંગુડા ગામના માર્ગ પર ઉંધી પડી ગઈ હતી. જેના કારણે મહિલાઓ સહિતના ૧૮ જેટલા યાત્રાળુઓને નાની મોટી ઈજા થઈ હતી, અને ભારે અકડા તફડીનો માહોલ સર્જાયો હતો. આ અકસ્માતના બનાવની જાણ થતાં પંચકોપી બી. ડિવિઝનનો પોલીસ સ્ટાફ તેમજ ૧૦૮ની ટુકડી દોડતી થઈ હતી અને ઈજાગ્રસ્તોને સારવાર માટે જામનગરની હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવ્યા હતા, જે પૈકી એક યાત્રાળુ મહિલાનો ગંભીર ઈજા થવાથી મૃત્યુ નીપજ્યું હતું. જ્યારે એક બુચ્છર્ગની હાલત ગંભીર ગણાવાઈ રહી છે, અને જીજી હોસ્પિટલમાં સારવાર હેઠળ છે. પોલીસે અકસ્માતના બનાવ અંગે તપાસ હાથ ધરી છે.

## દ્વારકામાં યુવાનની હત્યા કેસમાં પત્ની, સાસુ અને સાળાનો નિર્દોષ છૂટકારો

દ્વારકા : દ્વારકા નજીકના સુરજકરાડી ગામે પત્ની માર મારી, જીવલેણ ઈજાઓ પહોંચાડતા ગંભીર મળવા ગયેલ પતિ પર પત્ની તેમજ સાસુ સહિત ત્રણ હાલતમાં ખેંગારભા માણેકનું મૃત્યુ નિપજ્યું હતું. શખ્સોએ હુમલો કર્યો હતો. જેમાં પતિને ગંભીર તેમની લાશ નજીકની એક દુકાન પાસેના રોડ ઈજાઓ થતાં તેમનું મૃત્યુ નિપજ્યું હતું. જે બનાવમાં પર પડી હતી. આ સમગ્ર પ્રકરણ અંગે મૃતકના ભાઈ પત્ની, સાસુ સહિત ત્રણ શખ્સો સામે હત્યા અંગેની કનુભા સુમલાભા માણેકને હત્યા અંગેની માહિતી ગુનો નોંધાયો હતો. જે કેસ ચાલી જતાં તમામનો પરથી મૃતકના ભાઈએ મૃતક ખેંગારભાના પત્ની નિર્દોષ છૂટકારો ફરમાવવામાં આવ્યો છે. સમજુબેન, સાળા ખેંગારભા ભઠડ અને સાસુ ધનબાઈ બુધાભાઈ સામે હત્યાની કલમ સહિતના જુદા જુદા વર્ષ ૨૦૧૮માં સુરજકરાડી ઉદ્યોગનગર વિસ્તારમાં ગુનાઓ સબબની ફરિયાદ નોંધાવી હતી. જે અંગે રહેતા બુધાભા ભઠડના પુત્રી સમજુબેન સાથે થયા પોલીસ તપાસ દરમિયાન નજરે જોનારા સાહેદોના હતા. લગ્નજીવન દરમિયાન તેઓને એક પુત્રનો નિવેદનો નોંધી આ અંગે સક્ષમ અધિકારી સમક્ષ લેવામાં જન્મ થયો હતો. ત્યાર બાદ પતિ-પત્ની વચ્ચે મનદુઃખ આવેલા નિવેદનો વિગેરે બાદ સમજુબેન, તેણીના માતા યતા સમજુબેન તેમના માવતરે રિસામણે જતા રહ્યા ધનબાઈ તથા ભાઈ ખેંગારભાની ધરપકડ કરી, અદાલત હતા. આ પછી ગત તારીખ ૦૨-૦૬-૨૦૨૧ ના સમક્ષ રજૂ કરતા નામદાર અદાલતે ત્રણેય આરોપીઓને રોજ રાત્રિના આશરે ૧ વાગ્યાના સમયે સમજુબેનના જિલ્લા જેલ હવાલે કરવાનો હુકમ કર્યો હતો. આ પતિ ખેંગારભા માણેક તેના પુત્રને મળવા તેમના ઘરે ગયા હતા. તે દરમિયાન થયેલી બોલાચાલી બાદ આ અંગેનો કેસ દ્વારકાની નામદાર અદાલતમાં ચાલી ખેંગારભાના સાસુએ તેમની આંખમાં અને મોઢા ઉપર જતા આરોપીઓના વકીલ ખંભાળિયાના જીવેન્દ્રભાઈ મરચાની ભૂકી છાંટી, સમજુબેને તેના પતિને માથાના કે. હિંગોચા વિગેરેની દલીલો તથા ઉચ્ચ ન્યાયાલયના ભાગે હુકમી ફટકારી દીધી હતી. આ ઉપરાંત સાળા યુકાદાઓને ધ્યાનમાં લઈએ નામદાર અદાલતએ ખેંગારભા બુધાભા ભઠડએ પણ લોખંડના પાઈપ વડે આરોપીઓને છોડી મૂકવા માટેનો હુકમ કર્યો હતો.

## જામનગર 'આપ'માં શહેર પ્રમુખ સહિત ૧૨ હોદ્દેદારોએ એકસાથે રાજીનામા આપતા હડકંપ

જામનગર : કેન્દ્રીય નેતૃત્વએ અગાઉ આપેલ કમિટમેન્ટ પૂરા નહીં કરતાં જામનગરમાં આમ આદમી પાર્ટીના શહેર પ્રમુખ સહિત ૧૨ હોદ્દેદારોએ ગઈકાલે એકસાથે રાજીનામા ધરી દેતાં જામનગર 'આપ'માં મોટું ભંગાણ થતાં હડકંપ મચી ગઈ છે. ગુજરાતના રાજકારણમાં ક્ષત્રિય સમાજ અંગે રૂપાલાએ કરેલ વિવાદાસ્પદ ટિપ્પણીને લઈ રાજકારણમાં ગરમાવો આવ્યો છે ત્યારે જામનગર આમ આદમી પાર્ટીમાં એકસાથે ૧૨ હોદ્દેદારોએ રાજીનામા ધરી દીધાં છે. જામનગર આમ આદમી પાર્ટીના શહેર પ્રમુખ કરશનભાઈ કરમુર, ઉપપ્રમુખ આશિષ સોજિત્રા તેમજ આશિષ કંટારિયા અને કરશનભાઈ કરમુરએ આસપાસ સાથેની મુલાકાતમાં જણાવ્યું હતું કે, કેન્દ્રીય નેતૃત્વએ અગાઉ અમુક કમિટમેન્ટ આપેલ હતી પરંતુ આજ દિવસ સુધી તે અંગે કોઈપણ જાતની ચર્ચાઓ કરવામાં નહીં આવતા અને આપેલ કમિટમેન્ટ પૂર્ણ નહીં કરતા મારા સહિત ૧૨ હોદ્દેદારોએ એકસાથે આમ આદમી પાર્ટીને બાય બાય કરી સામુહિક રાજીનામા આપી દીધાં છે. જામનગર શહેરમાં શહેર પ્રમુખ સહિતના ૧૨ હોદ્દેદારોએ એકસાથે રાજીનામા આપી દેતાં મોટું ભંગાણ સર્જાયું છે તેમજ 'આપ'માં હલચલ મચી ગઈ છે.



## જામનગરના રાષ્ટ્રીય કરણી સેનાની મહિલા પાંખ દ્વારા રૂપાલાના વિરોધમાં કાર્યક્રમ યોજાયો

જામનગર : રાજકોટ લોકસભાની બેઠકના ભારતીય જનતા પાર્ટીના ઉમેદવાર પુરુષોત્તમભાઈ રૂપાલા સામે સૌરાષ્ટ્રભરમાં પ્રચંડ વિરોધ જોવા મળી રહ્યો છે, અને તેમના નિવેદનોને અનુલક્ષીને રાજપૂત સમાજના જુદા જુદા સંગઠનો દ્વારા તેમની ટિકિટ રદ કરવાની માંગણી સાથે વિરોધના સુર ઉઠી રહ્યા છે, જેના પગલે જામનગરના લાલ બંગલા સર્કલમાં ગઈકાલે રાષ્ટ્રીય કરણી સેનાની મહિલા પાંખ દ્વારા વિરોધ પ્રદર્શન કરવામાં આવ્યું હતું. જામનગરમાં લાલ બંગલા સર્કલ ખાતે સૌરાષ્ટ્રભરમાંથી આવેલા શ્રી રાષ્ટ્રીય કરણી સેના મહિલા પાંખના મહિલા અગ્રણીઓની સાથે રહીને જામનગરના ભત્રિયાણીઓ દ્વારા પુરુષોત્તમ રૂપાલાનો વિરોધ કરવામાં આવ્યો હતો. અને તેમના વિરુદ્ધ સુગ્રોથાર કરી રાજપૂત સમાજની મહિલાઓએ વિરોધ દર્શાવ્યો હતો. તેમજ કોઈપણ ભાગે પુરુષોત્તમ રૂપાલાની ટિકિટ કાપવાની માંગ કરાઈ હતી, અને જો ટિકિટ કાપવામાં નહીં આવે તો ઉગ્ર આંદોલનની ચીમકી પણ ઉચ્ચારી હતી.



તસવીર: સુનિલ યુગાસમા

## જામનગરમાં એડવોકેટની હત્યામાં ઝડપાયેલા આરોપીઓના રિમાન્ડ પૂરા થતાં જેલહવાલે

જામનગર : જામનગરના બેડીમાં એડવોકેટની હત્યામાં ૧૫ શખ્સો સામે નોંધાયેલી ફરિયાદમાં પોલીસે બે સગીર સહિત ૮ શખ્સોને ઝડપી લીધા બાદ ૬ શખ્સોને ૭-૭ દિવસના રીમાન્ડ પર લીધા હતાં. જેમાં આજે બે શખ્સોના રીમાન્ડ પુરા થતાં તમામને જેલ હવાલે કરવામાં આવ્યા છે. જ્યારે અન્ય શખ્સોની શોધખોળ કરવામાં આવી રહી છે. બેડી વિસ્તારમાં એડવોકેટ હાડન સરાજાહેર થયેલી ઘાતકી હત્યામાં પોલીસે ૧૫ શખ્સો સામે ગુનો નોંધ્યો હતો. આરોપીઓ પલાયન થઈ જતાં એસપી પ્રેમસુખ ડેલુ દ્વારા હત્યારાઓને પકડવા માટે ખાસ સીટની રચના કરવામાં આવી હતી. જેમાં એલસીબી, સીટી બી ડિવિઝન પોલીસે બસીર સાયયા, ઈમરાન સાયયા, સિકંદર સાયયા, રમઝાન સાયયા, ટિલાવર કલ, સુવેમાન કક્કલ અને બે સગીરો મળીને ૮ શખ્સોની ધરપકડ કરી હતી. જેમાં બે સગીરોને બાળ સુધાર ગૃહમાં મોકલીને ૬ શખ્સોને એક પછી એકને રીમાન્ડ પર લઈને હત્યામાં વપરાયેલા હથિયારો, મોબાઈલ, લોહીવાળા કપડા કબ્જે કર્યા હતાં. જેમ જામનગરના રીમાન્ડ પુરા થતાં તમામ આરોપીઓ જેલ હવાલે કરાયા હતાં. આજે બે શખ્સોના રીમાન્ડ પુરા થતાં તમામ આરોપીઓ જેલ હવાલે થયા છે. જ્યારે અન્ય નાશી છુટેલા ૭ શખ્સોની પોલીસે શોધખોળ આરંભી છે.

## જામનગર શહેરમાં ફર્નિચરની દુકાનનું શટર ઉચકાવી તસ્કરો ૯૮ હજાર રોકડા ચોરી ગયા

જામનગર : જામનગરના ખોડિયારકોલોની વિસ્તારમાં મયુર કોમ્પ્લેક્ષ સ્થિત ફર્નિચરની દુકાનમાં ગતરાત્રે એક દુકાનનું શટરનું તાણુ તોડી તસ્કરો કાઉન્ટરમાંથી રૂપિયા અઠાણુ હજાર રોકડાની રકમ ચોરી કરી લઈ ગયાની ફરિયાદ પોલીસમાં નોંધાવવામાં આવી છે. જામનગરના ખોડિયાર કોલોની વિસ્તારમાં આવેલા મયુર કોમ્પ્લેક્ષ સ્થિત ડેકોરા ફર્નિચર નામની દુકાનમાં રાત્રિના સમયે કોઈ તસ્કરો દુકાનના શટરનું તાણુ તોડી શટર ઉચકાવી અંદર પ્રવેશ્યા હતા અને કાઉન્ટરના ખાનાનું લોક તોડી નાખી અંદરથી રૂપિયા દોઢેક લાખની રોકડ ચોરી કરી લઈ ગયા હતા. જેથી દુકાન સંચાલકને ચોરીની જાણ થતા તેમણે પોલીસને જાણ કરતા પોલીસ ટુકડી તપાસ માટે સ્થળ પર દોડી ગઈ હતી. ઉપરાંત એલસીબીની ટીમે પણ તપાસ શરૂ કરી છે. તસ્કરો દુકાનના સીસીટીવી કેમેરામાં કેદ થયા છે. આથી પોલીસે તેના ફૂટેજ મેળવી તપાસ શરૂ કરી છે. અંગે એ ઉલ્લેખનીય છે કે બે દિવસ પહેલાં પણ ખોડીયાર કોલોનીમાં જ બે દુકાનમાં ચોરી થવા પામી હતી.



તસવીર: સુનિલ યુગાસમા

## ભાણવડના જંબુસર ગામે પતિ સાથે નહીં લઈ જતાં પત્નીએ જીવન ટૂંકાવ્યું

ખંભાળિયા : દેવભૂમિ દ્વારા મહિલાએ ગત તારીખ ૩૧ મી ના જિલ્લાના ભાણવડ તાલુકાના જંબુસર ગામે રહેતી એક પરીણિતાને તેનો પતિ સાથે નહીં લઈ જતાં લાગી આવવાથી તેણીએ એરી દવા પી લેતાં મૃત્યુ નિપજ્યું હતું. મૃતક મહિલાના પતિએ તેણીને પોતાની સાથે તેમના ઘરે લઈ ન જતા આ બાબતે તેણીને મનમાં ભાણવડથી આશરે ૧૭ કિલોમીટર દૂર જંબુસર વાડી વિસ્તારમાં હાલ રહેતી અને મૂળ મધ્ય પ્રદેશના ખરગોન જિલ્લાના ભગવાનપુરા તાલુકાની વતની સુનીતાબેન રાજુભાઈ સસ્તિયા નામની ૨૬ વર્ષની આદિવાસી આગળની કાર્યવાહી કરી હતી.

